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Raport CEU  

cu privire la sesizarea nr. C811/03.02.2015 
 

1. Sinteza conţinutului sesizării 
 

 Sesizarea nr. C811/03.02.2015, înregistrată la CEU cu nr. 66/03.02.2015, depusă de doamna 

conf.dr.ing. Vintilă Iuliana face obiectul suspiciunii de neîndeplinire a criteriilor CNATDCU în anul 2013 

pentru ocuparea postului didactic de profesor universitar de către doamna Turtoi Maria, precum și 

suspiciuni legate de condițiile de desfășurare și declarare a anulării concursului de ocupare a postului de 

șef de lucrări în anul 2012 de către aceiași sus-numită. 

 Suspiciunea se bazează pe CV-ul publicat de doamna prof.dr.ing. Turtoi Maria pe site-urile 

Universității „Dunărea de Jos” din Galați și Universității „Alma Mater” din Sibiu în ianuarie, respectiv 

noiembrie 2010. 
   

2. Analiza informaţiilor, datelor, documentelor şi probelor 
 

Analizând sesizarea, CEU constată că prin aceasta petenta contestă și decizia rectorului 

Universității „Dunărea de Jos” din Galați privind componența Comisiei de analiză nr. 59/19.01.2015, 

propusă prin adresa nr. 1337/16.01.2015, pentru verificarea suspiciunii de autoplagiat privind-o pe 

petenta conf.dr.ing. Vintilă Iuliana. 
 

3. Concluzii 
În ceea ce privește concursul de ocupare a funcțiilor didactice specificate în sesizare, CEU nu are 

competența de a infirma o hotărâre a Senatului Universității „Dunărea de Jos” din Galați ca urmare a 

respectării Metodologiei privind ocupare posturilor didactice și de cercetare. 

Apreciind că excede atribuțiilor CEU infirmarea unei hotărâri a rectorului cu atât mai mult 

verificarea probității morale sau profesionale a președintelui comisiei de analiză, respectiv, prof.dr.ing. 

Turtoi Maria.  

CEU Hotărăşte: 
 Respingerea sesizării doamnei conf.dr. ing Iuliana Vintilă ca nefiind de competența CEU.  

 

Preşedinte CEU, 

Conf. dr. ing. Vlad Ciprian 
 

       Avizat, 

       Consilier Juridic, 

       Dragoş Alexandru Opreanu 
 


